



День матери – поистине самый любимый праздник у всех россиян. И этому свидетельствовал проведенный 23 ноября в межпоселенческой библиотеке **музыкально-поэтический вернисаж «Образ пленительный, образ прекрасный»**

, посвящённый Дню матери России. От настроения участников Детской школы искусств №1 и их руководителей зависела вся атмосфера встречи. А она была самой дружелюбной и теплой!



Открыл концертную программу младший хор (рук. О.В.Цыплакова, конц. Н.В. Ковалёва). В их исполнении прозвучала песня «Мама – первое слово», ведь мама - самый главный человек в жизни.

Виктория Берднова (рук. Е.В. Рахимова) подарила всем присутствующим танец «Кукла». Кукла на Руси имела особое значение – это и игрушка, и друг, и оберег, если мама кладёт куколку в колыбель, то никаких неприятностей с малышом не случится. Участницы ансамбля танца «Надежда» показали особый танец «Вечер на Филипинах».



В этот вечер в зале библиотеки звучали произведения Бетховена, Мокроусова, Ловланда в исполнении Валерии Андросовой, Льва Труфанова, Златой Батуриной,

Соней Борщовой, Соней Мамонтовой, Елизаветой Комиссаренко. Эти произведения ребята посвятили, думается, именно своим мамам, это чувствовалось каждой частицей души, так как они с особым восторгом, трепетом и любовью передавали каждую ноту в зал!

Но, что ни говори, лучше всех женщину умеют поздравить именно мужчины. Замечательные мальчишки из ансамбля саратовских гармошек (рук. В.Г. Колобов) с задором исполнили «Попурри на темы русских народных песен». Закружил в вальсе и начинающий аккордеонист Алексей Силаев.



Завершила концертную программу вокальная группа преподавателей. Песни, которые они исполнили, очень знакомы и были подхвачены зрителями.

Сотрудники библиотеки подготовили книжную выставку «В счастливом мире материнства», которая представила не только сборники стихов, посвящённые маме, но и показала образ матери в литературе, скульптуре и живописи.



